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ACCESSORI BAGNO

ACCESSORI
BAGNO

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

7352XX -

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 7352 in finitura dorato: codice 04-7352

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 7352 gold finish: code 04-7352

cromato / chrome

cromo/oro / chrome/gold

oro/argento / gold/silver

dorato / gold

bronzo satinato / satin bronze

rame vecchio / old copper 

vecchio argento / old silver

canna di fucile / gun barrel 

verderame / verdigris 

nero antracite / anthracite black

ottone lucido / polished brass 

ottone naturale / natural brass 

bianco / white 

nero / black 

nickel satinato / satin nickel 

nickel lucido / polished nickel 

cromo satinato / satin chrome 

cromo spazzolato / brushing chrome

nickel spazzolato / brushing nickel

avorio / ivory

azzurro / light blue

verdino / light green

marrone / brown

arancio / orange 

rosso / red 

bianco opaco / mat white 

nero opaco / mat black 

rame opaco / mat copper 

argento opaco / mat silver  

oro opaco / mat gold

bronzo opaco / mat bronze

dorato spazzolato / brushing gold

inox 316 spazzolato 

oro rosa / pink gold

ottone sisal / sisal brass

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

77-

87-

88-

FINITURE DI SERIE E A RICHIESTA / STANDARD AND ON REQUEST FINISHES

N.R. = NON REALIZZABILE / NOT MADE ° LIST PRICE
MOLTIPLICATORE ROSSO = FINITURE DI SERIE
RED MULTIPLIER = STANDARD FINISHES

MOLTIPLICATORE NERO = FINITURE A RICHIESTA
BLACK MULTIPLIER = ON REQUEST FINISHES

CODICE
CODE

DESCRIZIONE FINITURA
JOCONDECHARLOTTE

PASCAL
NOEL

ROMINA
BABY S
SOGNOQUADRO

FUNTANIN
FUNT. BIJOUX

VOGUE BIJOUX
THEO  T-LUX

ELITE  GRAZIE

TONDOLUDOIXS EDWARD
EDW. LEVERFINISH DESCRIPTION

PREZZO
LISTINO° 

PREZZO
LISTINO° 

PREZZO
LISTINO° 

PREZZO
LISTINO° 

PREZZO
LISTINO° 

PREZZO
LISTINO° 

PREZZO
LISTINO° 

PREZZO
LISTINO° 

PREZZO
LISTINO° 

PREZZO
LISTINO° 

N.R.  

N.R. 

N.R.  

N.R. 

N.R.  

N.R. 

N.R.  

N.R. 

N.R.  

N.R. 

N.R.  

N.R. 

N.R.  

N.R. 

N.R.  

N.R. 

N.R.  

N.R. 

N.R.  

N.R. 

N.R.  

N.R. 

N.R.  

N.R. 

N.R.  

N.R. 

N.R.  

N.R. 

N.R.  

N.R. 

N.R.
PREZZO
LISTINO° 

N.R.  

N.R.

x 1,40

x 1,55

x 2,00

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 2,00

x 2,00

x 2,00

x 1,40

x 1,25

x 1,35

x 1,35

x 1,55

x 1,55

x 1,50

x 1,55

x 1,50

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,30

x 1,30

x 1,55

x 1,50

x 1,95

x 1,55

x 2,15

N.R. 

x 2,20

x 1,40

x 1,40

x 1,55

x 2,00

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 2,00

x 2,00

x 2,00

x 1,40

x 1,25

x 1,35

x 1,35

x 1,55

x 1,55

x 1,50

x 1,55

x 1,50

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,30

x 1,35

x 1,55

x 1,55

x 1,95

x 1,55

x 2,20

N.R. 

x 2,20

x 1,40

x 1,35

x 1,55

x 1,95

x 1,50

x 1,50

x 1,50

x 1,95

x 2,00

x 2,00

x 1,35

x 1,20

x 1,30

x 1,35

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,60

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,35

x 1,35

x 1,55

x 1,55

x 2,00

x 1,50

x 2,20

N.R. 

x 2,20

x 1,40

x 1,35

x 1,55

x 1,95

x 1,50

x 1,50

x 1,50

x 1,95

x 2,00

x 2,00

x 1,35

x 1,20

x 1,30

x 1,35

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,60

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,35

x 1,35

x 1,55

x 1,55

x 2,00

x 1,50

x 2,20

N.R. 

x 2,20

x 1,40

x 1,40

x 1,55

x 2,00

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,95

x 2,00

x 1,95

x 1,40

x 1,25

x 1,35

x 1,35

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,30

x 1,35

x 1,55

x 1,55

x 2,00

x 1,55

x 2,15

N.R. 

x 2,20

x 1,40

x 1,40

x 1,55

x 2,00

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 2,00

x 2,00

x 2,00

x 1,40

x 1,25

x 1,35

x 1,35

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,60

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,35

x 1,35

x 1,55

x 1,55

x 2,00

x 1,55

x 2,20

N.R. 

x 2,20

x 1,40

x 1,40

x 1,55

x 2,00

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 2,00

x 2,00

x 2,00

x 1,40

x 1,25

x 1,35

x 1,35

x 1,55

x 1,55

x 1,50

x 1,55

x 1,50

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,30

x 1,35

x 1,55

x 1,55

x 2,00

x 1,55

x 2,15

N.R. 

x 2,20

x 1,40

x 1,35

x 1,55

x 1,95

x 1,50

x 1,50

x 1,50

x 2,00

x 2,00

x 2,00

x 1,35

x 1,25

x 1,35

x 1,35

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,60

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,35

x 1,35

x 1,55

x 1,55

x 2,00

x 1,55

x 2,20

N.R. 

x 2,20

x 1,40

x 1,40

x 1,55

x 1,95

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 2,00

x 2,00

x 2,00

x 1,40

x 1,25

x 1,35

x 1,35

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,60

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,55

x 1,35

x 1,35

x 1,55

x 1,55

x 2,00

x 1,55

x 2,20

N.R. 

x 2,20

x 1,40

cromo

wengé

pallissandro

zebrano
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PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

CURA E PULIZIA - ACC. BAGNO FUNTANIN BIJOUX E F-VOGUE BIJOUX
Gli articoli utilizzano cristalli Swarovski originali. Il cristallo Swarovski è un 
materiale delicato che necessita di speciali cure. Seguendo i consigli qui 
riportati si eviteranno danni al prodotto per il quale Bellosta Rubinetterie non 
può essere ritenuto responsabile.

A garanzia che il Vostro prodotto rimanga in ottime condizioni nel tempo 
rispettare le osservazioni seguenti:
1) Pulire attentamente con un panno morbido, a mano con poca acqua tiepida.
2) Asciugare con una panno morbido per massimizzare lo splendore dei cristalli.
3) Evitare il contatto con materiale acido, abrasivo o adatto alle pulizia del 
vetro.

CARE AND CLEAN - BATH ACCESSORIES FUNTANIN BIJOUX AND F-VOGUE BIJOUX
All mixers mounte original Swarovski strass. Swarovski crystal is a delicate material, 
which must be handled with special care in accordance with the following care 
advices in order to avoid damages to the product, if these advices will not useful 
Bellosta may not be held liable for anything.

To assure that your Swarovski product remains in beautiful conditions over time, 
please observe the following:
1) Polish your product carefully with a soft, lint-free cloth or clean it by hand 
with very less lukewarm water.
2) Dry with a soft, lint-free cloth to maximise brilliance.
3) Avoid contact with harsh, abrasive material or glass cleaners. 

cromo 
satinato

(33)

wengé

(39)

ciliegio

(38)

cavallino**

(51)

rovere 
sbiancato

(40)

cuoio
caffè*

(49)

cuoio
naturale*

(50)

INSERTI SU RICHIESTA (FINO AD ESAURIMENTO) IN ABBINAMENTO CON FINITURA CROMO - ACC. BAGNO SOGNO:
INSERT AVAILABLE ON REQUEST (UP TO EXCURSION) BY FINISHED CHROME LINK - BATH ACCESSORIES SOGNO:

ATTENZIONE! COMPLETARE IL CODICE DELL’ARTICOLO, SOLO IN CASO DI INSERTO DI DIFFERENTE FINITURA, CON IL CODICE DELL’INSERTO 
SCELTO. ESEMPIO: 01-7051-40 per inserto rovere sbiancato.

ATTENTION! PLEASE COMPLETE THE ARTICLE CODE, ONLY IN THE CASE THAT THE INSERT HAS A DIFFERENT FINISHED, BY ADDING THE CODE OF THE 
CHOOSEN INSERT. EXAMPLE: 01-7051-40 for whitened oak insert.

INSERTI - ACC. BAGNO GRAZIE: LE COMBINAZIONI DISPONIBILI
Nella collezione GRAZIE gli inserti in wengé, palissandro e zebrano sono 
disponibili su richiesta fino ad esaurimento. 
N.B. In caso si voglia ordinare un articolo con inserto diverso da cromato, sosti-
tuire gli ultimi due numeri del codice (01) con il codice dell’inserto richiesto.
ESEMPIO: art. 01-5551-N-01 diventa 01-5551-N-39 per inserto wengé

INSERTS - BATH ACCESSORIES GRAZIE: COMBINATIONS AVAILABLE
In the GRAZIE collection, wenge, rosewood and zebrano inserts are available on request 
until exhaustion.
N.B. If you want to order an article with a chromed insert, replace the last two code 
numbers (01) with the required insertion code.
EXAMPLE: art. 01-5551-N-01 becomes 01-5551-N-39 for wenge insert

MOLTIPLICATORE NERO = FINITURE A RICHIESTA
BLACK MULTIPLIER = ON REQUEST FINISHES

INFO

NUVOLA (N) cromo RAGGIO (R) cromo VENTO (V) cromo SOLE (S) cromo LUNA (L) cromoINSERTO

MOZZO

cromo 01 01 01 01 01

wengé
39

A RICHIESTA
39

A RICHIESTA
39

A RICHIESTA
39

A RICHIESTA
39

A RICHIESTA

pallissandro
64

A RICHIESTA
64

A RICHIESTA
64

A RICHIESTA
64

A RICHIESTA
64

A RICHIESTA

zebrano
65

A RICHIESTA
65

A RICHIESTA
65

A RICHIESTA
65

A RICHIESTA
65

A RICHIESTA

nuvola
h=91

luna
h=91

sole
h=91

vento
h=102

raggio
h=116
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INDICE / INDEX 

BICCHIERE SINGOLO D’APPOGGIO

PORTASALVIETTE SNODO

PORTASALVIETTE DA 45 CM

APPENDIABITO

PORTASCOPINO D’APPOGGIO

DISPENSER D’APPOGGIO

PORTASALVIETTE DA 30 CM

PORTASALVIETTE DA 60 CM

PORTAROTOLO

MENSOLA ANGOLARE

SINGLE STAND GLASS 

TOWEL RACK SWIVEL

TOWEL RACK 45 CM

HANGER

STANDING TOILET-BRUSH HOLDER

STAND DISPENSER

TOWEL RACK 30 CM

TOWEL RACK 60 CM

TOILET-ROLL HOLDER  

CORNER SHELF

4552

4561

4562/45

4563

4566

4554/1

4562/30

4562/60

4564

4569/2

621

621

621

622

622

621

621

622

622

622
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IXS

11
5

65Ø

Ø 65

16
3

473

413

Ø
 2

0
46

92

340

Ø 20

280

70

Ø
 1

0

490

Ø 20

440

70
Ø

 1
0

DISPENSER D’APPOGGIO

PORTASALVIETTE SNODO

PORTASALVIETTE DA 30 CM

PORTASALVIETTE DA 45 CM

4554/1

4561

4562/30

4562/45

BICCHIERE SINGOLO D’APPOGGIO4552

€

€

€

€

€

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

77-4552

77-4554/1

77-4561

77-4562/30

77-4562/45
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APPENDIABITO

PORTAROTOLO

PORTASCOPINO D’APPOGGIO

MENSOLA ANGOLARE

4563

4564

4566

4569/2

PORTASALVIETTE DA 60 CM4562/60

€

€

€

€

€

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

77-4562/60

77-4563

77-4564

77-4566

77-4569/2

640

Ø 20

580

70

Ø
 1

0

20
Ø

55

205

Ø 20

30

70

Ø
 1

0

Ø
 2

0

Ø 14

Ø 80

23
8

 1
20

Ø 20
150

250

18
5 12

0

3
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